

# 恒大惹不起 CBA 推迟一天揭幕

助商的眼睛是雪亮的。记者昨日从中国篮协获悉,因CBA新赛季揭幕战原定日期与恒大亚冠决赛撞车,应赞助商与转播方的要求,由四川金强挑战宏远的揭幕战推迟一日,即下月10日进行。由此可见,世界第一运动的地位,那是杠杠的。

11月9日,恒大俱乐部将坐镇主场与韩国首尔FC展开亚冠决赛次回合终极较量,而这一天原定为CBA新赛季揭幕日。

篮协竞赛部确认,在征求四川金强与广东宏远的意见后,揭幕战推迟一天进行。因此,也能让赞助

商与球迷满意。

哈达迪对撼易建联!《华西都市报》在前日率先披露了新赛季CBA揭幕战确定川粤PK的消息后,全国的篮球迷坐不住了,已是一副翘首以待的姿势。然而,计划不如变化。仅仅一天之后,CBA揭幕战之期便因“撞车”之故,而被迫延迟一日。

11月9日,广州恒大俱乐部将坐镇主场与韩国首尔FC展开亚冠决赛次回合终极较量,而这一天原定为CBA新赛季揭幕日。到底是看恒大还是看金强?这对于足球与篮球“双修”的四川球迷来说还

的确是个难题,不过,中国篮协已经帮大家作出了选择,CBA揭幕战因之延迟到11月10日进行。

篮协竞赛部部长张雄,昨日下午在接受记者采访时,解释延期的确有转播方和赞助商的原因:“CBA联赛的开幕式从9日改到了10日,因为9日有亚冠的决赛。当时转播商和赞助商向我们提出了要求,希望能够将CBA联赛的开幕式推迟一天,以免造成转播的重叠。因为,一旦发生了冲突,那么CBA联赛的开幕式就有可能无法直播,对于球迷们来说是很大的损

失。在研究并征得了两支球队的同意后,将揭幕战延期到了10日。这样的话,所有首轮的比赛就都在10日开始,而不像之前安排的一样,在9日进行揭幕战,剩下的比赛在10日进行。”

实际上,这已经不是体育界为恒大的亚冠征战而首次“让道”了。本赛季,为了让广州恒大打好亚冠的比赛,中国足协已经多次同意更改涉及恒大的联赛和杯赛赛程。如今,就连CBA都要为恒大让路,可见亚冠是宝,恒大更是惹不起啊。

(据《华西都市报》)

贝尔本周有可能

复出登场

西甲皇家马德里俱乐部宣布,球队边锋贝尔极有可能在本周末主场与马拉加队的西甲联赛中复出登场,他16日已经开始与全队进行合练。

这位24岁的威尔士边锋在以天价从英超热刺转会皇家马德里之后,只代表球队参加了一场联赛,就在之后遭遇一系列伤病困扰,新近出现的伤病来自大腿肌肉伤势。

对于最近频繁缺席球队训练和比赛,皇马主席佩雷斯在14日公开否认关于贝尔检查出腰椎间盘突出,并可能赛季报销的传言。

皇马目前在8轮比赛之后排名第三,以5分之差落后与并列榜首的巴塞罗那和马德里竞技。

(据新华网)

科比可能缺席

大量常规赛

上个赛季常规赛末段,科比因长期疲劳作战,导致左脚跟腱断裂。现在距离常规赛开打还有两周,包括科比自己在内,也不能给出确切的复出时间表,他极有可能缺席大量常规赛。

科比虽然跟队来到了中国,但他只是一名看客,无法参加全队的合练。对于复出的话题,科比很谨慎:“我不会急着复出,只有感觉身体百分之百没有问题的时候,才会回到场上。”

科比的这番表态,跟公牛当家后卫罗斯如出一辙。罗斯拉伤了膝盖十字韧带之后,经历了漫长的康复过程,休息了500多天之后,才回到球场上。问题是,罗斯还年轻,而科比已经35岁。

对于跟腱的康复情况,科比这样描述:“我现在感觉不到任何疼痛,也没有其他不舒服的感觉。现在需要做的就是舒展下筋骨,恢复下机动性。具体来说就是做到屈身的时候,不用踮起脚跟。跟腱经过这么长时间的休整过后,现在要让它伸展伸展。”

(综合)

## 赛事快讯

丹麦赛

中国军团表现抢眼

2013年丹麦羽毛球公开赛16日在丹麦第三大城市欧登塞进行了男女单打、男女双打的首轮比赛,中国队除男单选手王睁茗与女单新秀韩利遭淘汰外,其余选手均顺利晋级16强。总奖金为40万美元的2013年丹麦公开赛,20日进行决赛。

(据新华社)

印度赛

丁俊晖晋级八强



10月17日,2013斯诺克印度公开赛继续进行,在1/8的一场比赛中,中国选手丁俊晖对阵“巫师”希金斯。比赛中丁俊晖尽管先丢一局,但随后丁俊晖连胜三局3:1拿到赛点。尽管希金斯随后挽救一个赛点,但最终丁俊晖还是4:2力克希金斯,成功挺进印度赛八强,接下来将对阵罗伯逊和梁文博之间的胜者。

(搜狐)

季前赛

火箭险胜魔术



10月17日,火箭队主场108:104力克魔术队,喜迎季前赛三连胜。林书豪和帕森斯缺席,哈登和霍华德仅打半场便作壁上观。客队最后时刻打出7:0攻击波,一度看到逆转希望,但火箭队的莫泰尤纳斯利用罚球稳住军心,火箭队锁定胜局。

(搜狐)

世界反兴奋剂机构要拿牙买加选手“开刀”

## “闪电”博尔特可能无缘里约奥运

博尔特无缘2016年巴西里约奥运会?这事儿可不是说着玩的。按照世界反兴奋剂机构的说法,如果牙买加田协不对兴奋剂检测程序进行整改,“闪电”博尔特很有可能被排除在奥运会之外。

今年,牙买加深陷兴奋剂丑闻。先是六名短跑运动员被集体查出使用兴奋剂。接着,牙买加本土的一家报纸突爆猛料,该媒体援引牙买加原反兴奋剂委员会副主席雪莉的话说,在去年伦敦奥运会开始前,牙买加运动员协会在整整半年的时间里,几乎没有对该国田径运动员进行任何形式的兴奋剂检测。

一年多过去了,牙买加却突然爆出上述兴奋剂丑闻。如果不是今年被查出运动员集体涉案,牙买加运动员协会很有可能继续对兴奋剂问题采取睁一只眼闭一只眼的态度。而世界反兴奋剂机构则被这种做法激怒了,该机构不仅加强了对牙买加的监控,并且表示,将随时准备帮助牙买加解决兴奋剂丑闻问题。

牙买加队员集体涉案,博尔特难免不受到牵连。据悉,世界反兴奋剂机构已经对牙买加田协放出狠话,如果该机构不采取措施对兴奋剂检测程序进行调整,牙买加队员将集体失去参加奥运会的资格,这一结果将导致牙买加“闪电”博尔特被排除在奥运会之外。

由于此事牵涉到博尔特,他的教练米尔斯昨天被迫公开为爱徒鸣冤。“他们将矛头指向博尔特,这对他非常不公平。”米尔斯说,“我看到一些文章,质疑牙买加在短跑项目上的统治地位是兴奋剂的结果,而且,有关方面将对牙买加反兴奋剂检测程序的不满,推到博尔特一个人身上,我认为这是不妥的。”“很多国家的运动员都涉案,但是现在他们为什么只盯着牙买加,还有博尔特?”米尔斯质疑世界反兴奋剂机构的做法。同时,他还批评牙买加官方没有保护好他的运动员。“(牙买加)官方应该为运动员们做点实事,而不是睁一只眼闭一只眼,我对官方的做法感到太失望了,大部分时间他们都像睡着了一样。”

(据《时代商报》)



## 拍卖公告

受潢川县人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年11月5日上午10时(星期二)在信阳市产权交易中心会议室公开拍卖:

一、潢川县张集乡新街路西住房一套,建筑面积约22.55平方米;

二、潢川县城关新华机械制造有限公司院内东第一单元四楼1号住房一套,建筑面积约126.28平方米。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在11月4日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:

0376-6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:

0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司